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ΠΡΟΣ : -Τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Απόστολο  
                 Ραφαηλίδη

- Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ  
                 Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης για την παροχή γεύματος στους συμμετέχοντες στην ημέρα καριέρας και 
διασύνδεσης με την αγορά εργασίας

Σχετ.: Το από 13.2.2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 168/15.2.2024 συνεδρίασή του, αφού έ
λαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της δαπάνης για την παροχή γεύματος 
στους συμμετέχοντες στην ημέρα καριέρας και διασύνδεσης με την αγορά εργασίας, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από το Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024, ποσού 300,00 
ευρώ (συμπ. ΦΠΑ). Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά 
Υπεύθυνος είναι ο Πρύτανης. 

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να παρακαλέσει 
τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού η ως άνω εκδήλωση να συνδιοργανωθεί με το Τμήμα 
Υποστήριξης Φοιτητών, Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και 
Έρευνας. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
     

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
-Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Έρευνας
-Τμήμα Υποστήριξης Φοιτητών, Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 2610 969054
E-mail : prytaniko@upatras.gr 
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη   
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